

稱只是發福沒懷孕 李嘉欣：老公表明生一個

香港文匯報訊(記者 吳文釗)一直盛傳有孕的李嘉欣(下圖),昨晚以行動鬧謠,身穿4吋高跟鞋、深綠色緊身裙出席珠寶店開幕禮,她笑道:「哈哈,應該不是。(怕BB小器?)」未知,不可以講給大家知。」嘉欣對再生育抱着心大心細的態度,她說:「因為Jayden(兒子)大得快,想重溫一次他細個時的可愛,但想到他曳的時候,就殺死我都不想再來一次,所以都是留給上天決定。」嘉欣稱丈夫也怕再有小朋友,因家中地方會不夠用,男仔會玩汽車玩具,女仔就像粉紅色公主,看到都作嘔。有傳嘉欣接受人工受孕,她否認道:「沒有,第一次聽這種技術,待我年紀再大,真的不行才去了解。」

揭老公呷兒子醋

近期甚少公開亮相的李嘉欣,問她是否養好身體準備再生育,她說:「我是肥了,但沒有孕味,只是衫的效果,可能我真的要減肥。」問到老爺是否鼓勵她再生,嘉欣說:「沒有,老爺很投入與Jayden玩,老公就更冷淡,只有我一個母性大發。」



丈夫是否決定只生一個?她說:「對,他已講到出面,第一個是女就再試多個,因為他喜歡男仔。我自己就沒所謂,以媽咪來講,女仔就得得意些。」嘉欣又稱很愛與兒子一起上遊玩班,因他獨立不用她湊,又有很多話跟她說,嘉欣笑道:「我想與兒子談話比與老公更多,他有呷醋跟朋友說,他像用完即棄的隱形眼鏡表示不滿。」

古仔獲杜琪峯

邀演舞台劇

香港文匯報訊(記者 李思穎)古天樂(圖左)聯同「第三代Canon女」Melanie Z. (圖右)為電訊公司拍攝新一輯廣告,昨日二人出席招待會,並即場演繹有關廣告產品的短劇,令古仔有做舞台劇感覺,礙於他片約不絕,原本杜琪峯導演有意邀他做舞台劇,古仔要視乎時間再決定。

古仔既拍廣告,又被安排現場演短劇,問他酬勞是否很高?古仔避談說:「最重要是幫到產品,剛才演出時也很緊張,因是到場才看對白,不足15分鐘時間排排。加上對手不懂看中文,都會擔心她接不上,因對方拍廣告時說話口音不純正,弄出不少蝦碌搞笑場面,不過剛才演得不錯。(有點似台慶趣劇?)似舞台劇,令我想起盧海鵬,最緊要帶出氣氛。」

古仔坦言有人接觸他做舞台劇,奈何要花2個月時間排練,自己沒那麼多時間,他說:「杜Sir搵我明年做舞台劇,但我一直沒有時間。(做舞台劇搵少好多?)不是錢的問題,舞台劇可以學到很多東西。喜歡演哪類型?)最好是搞笑,像《蝦仔嗰嗰》的開開心心,我做棟篤笑會有難度,度橋較辛苦。」



杜德偉台北補辦婚禮

香港文匯報訊 杜德偉(Alex)(圖左)與嬌妻李曉冰(Ice)(圖右)本月11日才在香港辦婚禮,前日又在台北補辦婚禮,兩人更在鏡頭前深情擁吻恩愛。Alex指這次在台北補辦婚禮,不少台灣圈內好友如周華健(圖圖)、蘇慧倫、黃品源及天心等也有到賀。問Alex的造人計劃時,他表示早就計劃好了,直說:「2年後生小孩。」



李冰冰抵台任金馬獎嘉賓



香港文匯報訊 金馬獎影后李冰冰(圖左)前晚到台灣,準備參加本週六舉行的金馬獎,並擔任頒獎嘉賓。李冰冰抵後,獲當地粉絲送上花束歡迎,李冰冰表示,希望下次能帶來好作品,此行有空也會品嚐台灣美食。



城電新劇《第二人生》前晚大搞煞科宴。

王維基反擊亞視 指TVB早知電視平台要開放

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)本地第3個免費電視台牌照仍未批出,近日兩間免費電視台無綫及亞視分別出招阻發牌,王維基的城電(CTI)新劇《第二人生》前晚於鯉魚門某酒家大搞煞科宴,王維基明寸亞視零收視無觀眾,其後更批評TVB於2012年起12年間節省了24億元專營權費用,TVB在那時已早知政府會開放電視平台,直指TVB之前的言論亦未盡事實。



劉浩龍與趙學而是《第二人生》的主要演員。

前晚《第》劇的煞科宴除了老闆王維基,劇中演員包括劉浩龍(師兄)、趙學而皆有到場。亞視近日播出的資訊節目《微播天下》以「維基解密」為題,透過節目剖析王維基成魔之路。前晚問到王維基可有留意該節目,他聞言笑笑口寸爆亞視,並說:「不是零收視嗎?這個節目都沒有什麼人睇,我無睇因此也不知道!」對於可介意分析他成魔之路,王維基笑言自己想成仙。談及節目內容負面,王維基回應:「大人不記小人過。」對於節目如像人身攻擊一樣,王維基強調若節目講事實沒問題,否則亞視定必要負上責任。

鬧完也給時間政府做事

他坦言近期發炮狂轟政府,縱然目前政府遲遲仍未發牌,不過鬧完也要給時間政府做事。他說:「自己對最終成功獲發牌照具信心,至於現時CTI一切運作如常,亦繼續開拍劇集當中!」王維基指出,2012年

TVB已經不用支付專營權費用,因為開放電視平台,以每年2億元費用計,TVB至今已節省24億元,故此他們所講的亦不是事實!

劉浩龍不認新歌與祖兒有關

為了《第二人生》瘋狂增磅的劉浩龍(師兄)表示,劇集早於9月中已完成,現時本身亦成功減掉一半磅數。談及此劇造型當日正是他與容祖兒公開承認拍拖的日子,師兄對此拒絕多言,並扯開話題說:「縱然未知劇集何時可播,但我也對城電有信心!」

師兄的新歌《我信的故事》被指是他跟容祖兒(Joey)的感情寫照,昨日師兄否認說:「填詞人寫給我的,不是公器私用,如有雷同,實屬巧合,首歌送給我的歌迷。」

而顧嘉輝及樂隊RubberBand、師兄等出席香港作曲家及作詞家協會的傳媒午餐,大會並即場公布下週三舉行的《2012 CASH金帆音樂獎》頒獎禮入圍名單,其中師兄更首次打入「最佳男歌手演繹」五強,跟許志安、古巨基、方大同及恭碩良爭獎,反而陳奕迅及其女友容祖兒未有入圍角逐男、女歌手獎項,他直言不諱今年幾首歌曲都有不俗成績,是繼當新人後成績最好的一年。問到可覺得是女友帶旺他?他避談說:「不講太多,多謝大家。」

大會又選得羅大佑頒發「CASH音樂成就大獎2012」予著名作詞人林夕。將於本月底舉行作品展覽演唱會的顧嘉輝透露,陳奕迅、容祖兒等亦將會上台獻唱。

鍾嘉欣看好楊怡擺視后

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鍾嘉欣(見圖)近日推出的新碟登上了某大唱片店的銷量榜冠軍,昨日嘉欣現身該唱片店,獲大批粉絲舉牌支持,甚得嘉欣十分開心,而早前傳出對嘉欣「死纏」的唱片公司老闆何哲圖亦有到場。新碟大賣,嘉欣笑言今年可算是豐收的一年,希望可以在九展舉行個唱,她說:「其實都儲了40幾首歌,希望可以成事啦。」

另外,今年嘉欣亦有份爭奪無綫視后,問到嘉欣得獎信心時,她坦言信心不大:

「個個對手實力都咁強,真係無咩信心,反而係『我最喜愛的女角色』就有少少把握。(視后攞邊個?)楊怡啦,演技真係好好,我一向都鍾意佢,而且我們又係好姊妹!」對於陳茵媺由女配角變了做女主角競逐視后,嘉欣指這些事不是演員控制到,要問公司。談到她今年歌、視成績皆理想,可會跟男伍允龍分享?嘉欣即露出尷尬神色說:「只係排開,同自己分享就有,工作同私人事分得好開。」繼續否認伍允龍男友的身份。



Jeana自嫌未夠成熟 暫拒當媽

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)李安導演執導的《少年Pi的奇幻漂流》前晚舉行首映禮,吸引不少圈中人前往捧場,包括寇鴻萍與大女唐詩詩、李雨陽及曠模何佩瑜(Jeana)(見圖)、鍾蕙芝(Lavina)與張暖雅等,三女均谷胸上陣大門身材。

Jeana前晚單拖睇首映,她表示男友有工作在身不能陪她看戲。她謂非常欣賞李安導演,最喜歡對方的《斷背山》。Jeana表示稍後會到馬來西亞拍一部喜劇,並會扮大肚婆,對她來說是個挑戰。問到會否真正體驗做大肚婆?她說:「想自己成熟些先。(唔文是否你的真命天子?)相信都會係,但將來的事點話得理,2012都唔知係咪世界末日啦!」

Lavina透露媽咪快將生日,計劃陪媽咪出外旅行。她又自爆早前遺失了媽咪所送的銀包,很有紀念價值的,所以很不開心。她又稱銀包內還有與前男友的合照,自己的性感相都有,為怕相片外洩她已報警。張暖雅前晚一貫性感打扮到場,她直言知道自己賣點是甚麼,所以冬天也不會封胸。

梁詠琪認生活愉快 發福得過分

香港文匯報訊(記者 李思穎)梁詠琪(Gigi)(見圖)前晚到中環出席聖誕亮燈活動,由於婚後生活愉快,身形發福不少,大家的話題又圍繞她是否「有喜」的問題, Gigi笑說:「媽咪煲很多湯水給我補身,希望我健康一些,著實現在的生活很愉快,心廣體胖,我都覺得過分了,媽咪看到報紙後,都說難怪別人以為我有喜。」

近日Gigi每兩星期便會到台灣為《星光大道》歌唱比賽擔任評判,逢週末便出發,碰正老公是周末放假,故此,她給老公投訴, Gigi苦笑說:「也沒法子,我簽了約,不能半途而廢!還要飛到明年2月!」不過,她和老公、媽咪、弟弟已計劃在聖誕到熱帶地方旅行, Gigi開心說:「這是我入行後首次

一家人去玩,總不能只顧任賺錢,也要抽時間陪伴家人。」

痛心動物遭虐事頻生

Gigi甚喜歡小動物,家中的寵物多是收養流浪的,所以提到近日發生的虐畜事件,官恩娜愛犬又遭人刻意刺傷, Gigi顯得相當氣憤,她說:「每一種小動物都是一個生命,我們不應該糟蹋牠們,所以遇到這種事要報警。如果有人剝狗毛,就罰這些人給捉到後被刺回身上的毛作懲罰。」



王征偕眾嘉賓上台祝酒。

群星深圳唱響亞視台慶

香港文匯報訊 亞視慶祝五十五周年的活動超越地區性,除了於5月舉辦台慶啟動禮;6月於北京萬事達中心舉行盛大慶典;7月於香港總台舉辦頒獎禮,11月21日再次移師內地,於深圳體育館舉行「亞洲電視五十五周年星光大典」,當晚除全台藝人總動員傾力演出外,全國政協委員及亞視主要投資者王征、執行董事盛品儒、高層鄺凱迎、葉家寶、劉瀾昌及亞視中國董事長金華等有列席。

擔任表演藝人包括馮寶賢演唱《滄海一聲笑》;亞視四大小生陳庭威、江華、潘志文及柳軒辰演唱劇集主題曲;音樂大師黎小田鋼琴伴奏;李蕙敏主唱張國榮名曲《風繼續吹》;內地知名歌手陳楚生演唱歌曲《沒有人告訴你》及《經過》;柳影虹與一眾星光家族女藝人唱出《情牽女人心》經典歌曲;張立基勁舞演出;陳啟泰演唱歌曲《你是我的女人》;孫耀威演唱歌曲《療Dry》;關楚耀演唱《我還是什麼》等。